



**Ajuntament de
Sant Feliu
de Llobregat**

Plaça de la Vila, 1
08980 Sant Feliu de Llobregat
Tel. 936 858 000
ajuntament@santfeliu.cat
www.santfeliu.cat

CONSELL MUNICIPAL DE CULTURA

ACTA Nº 21

ANY 2023

DATA DE CELEBRACIÓ: 11 d'abril de 2023
HORA D'INICI: 19:00 h

LLOC: Palau Falguera
HORA FINAL: 19:50 h.

MEMBRES CONSELL	DEL	EN REPRESENTACIÓ	Assistents	Absents	Excusats
Presidenta: Sra. Lúdia Muñoz	Il·lma.	Regidora de cultura de Sant Feliu de Llobregat	x		
Sr. Javier Molina		GM PSC-CP.		x	
Sr. Josep Maria Monés		GM Sant Feliu en Comú Podem.		x	
Sr. Pere Massagué		GM ERC-AM.		x	
		GM Ciudadanos de Sant Feliu de Llobregat.		x	
		GM Tots Som Sant Feliu.		x	
Sr. Silvestre Gilaberte Herranz		GM VxSF.		x	
Sr . Jaume Garcia		Associació Amics de les Roses de Sant Feliu de Ll.		x	
Sra. Maria Comellas Doñate		Associació Cinebaix.		x	
Sr. Joan Baeza		Agrupació Pessebrista de Sant Feliu de Llobregat.	x		
Sr. Raimon Sanosa		Agrupació Pessebrista de Sant Feliu de Llobregat.	x		
Sr. Toni Onieva		Ateneu Santfeliuenc		x	
Sr. Gemma Pahissa		Cercle de Belles Arts de Sant Feliu de Llobregat.		x	
Sra. Virtudes Giraldez de Oses		Associació Amics del carrer de Santa Creu		x	
Sr. Antoni Esteve Camps		ACR Casino Santfeliuenc.	x		
Sr. Joan Lorenzo		Associació per la Promoció de l'Espectacle Infantil i Juvenil - Xarxa Sant Feliu de Llobregat	x		
Sra. Maria Teresa Carcasó i Sr. Joan Lorenzo		Associació Cultural Calaix de Sastre.	x		
Sr. Josep Sanosa Valls		Associació Geganters	x		



**Ajuntament de
Sant Feliu
de Llobregat**

Plaça de la Vila, 1
08980 Sant Feliu de Llobregat
Tel. 936 858 000
ajuntament@santfeliu.cat
www.santfeliu.cat

	de Sant Feliu.			
Sr. Moisés González Rodríguez	Associació Hermandad Ntra. Sra. de la Salud.		x	
Sr. Carles Galdón Amigó	Associació Cultural Folklòrica.		x	
Sr. Antoni Cobo López	Associació PCR Luis de Córdoba.		x	
Sr. Tomàs Abril	Castellers de Sant Feliu.	x		
Sra. Mireia Amigó	Comissió de Colles de Sant Feliu i Sant Feliu Viu SCCL	x		
Sr. Miquel	Comissió de Festes del carrer de Joan Maragall.		x	
Sra. Georgina González Márquez	Centro Cultural Andaluz Virgen del Rocío		x	
Sra. Elisabeth Romagosa	Centre Parroquial	x		
Sra. Silvia Requena	Associació Arrels Locals.		x	
Sr. Marisol Aguado	Diversitat Lúdica i Petardons i Petardones		x	
Sra. Neus Ribas	CECBLL		x	
Srs. Representants de la Junta	FETS.	x		
Sr. Jordi Gimeno	AC Simfònic		x	
Sr. Carlos Gambero	Club Bonsai		x	
Sra. Maite	Unió Coral	x		
Sr. Israel Ruiz	Departament de Cultura	x		
Sra. Anna Royo	Departament de Cultura	x		
Sr. Breo Valcarcel	Departament de Cultura	x		
Sr. César Lorenzo	Departament de Cultura, en qualitat de secretari	x		

ORDRE DEL DIA

1	Aprovació, si s'escau, de l'acta de la darrera reunió del CMC.
2	Presentació i aprovació, si s'escau, de la reforma del protocol de Festa de Tardor
3	Estat de la convocatòria de subvencions 2022 i 2023.
4	Informacions diverses
5	Precs i preguntes



Assumptes tractats	
1	<p>Lectura i aprovació acta de la sessió anterior. Es dona per aprovada l'acta sense que es presentin esmenes</p>
2	<p>Presentació i aprovació, si s'escau, de la reforma del protocol de Festa de Tardor</p> <p>La regidora Lúdia Muñoz exposa que la modificació del protocol és una demanada de la FETS per adaptar la terminologia i adequar el document a la nova realitat post-pandèmia i post-obres del soterrament. El document, aprovat el 2018, presenta una sèrie d'incorreccions i incongruències amb la nova realitat que han de ser corregides, però es manté l'essència. De la mateixa manera es reforcen els mecanismes interns de reforma del propi document.</p> <p>En Jan, de la Junta de FETS, aclareix que els canvis són sobretot en referència les denominacions d'espais i colles.</p> <p>L'Anna Royo, comenta els principals canvis sobre el text projectat i explica que la versió 2023 es penjarà al web juntament amb la del 2018.</p> <p>La Maite, de l'Unió Coral, pregunta si les Festes de Primavera no tenen protocol. Es respon que no, perquè tenen un altre caràcter.</p> <p>Es dona per aprovada la reforma sense que es presentin esmenes abans de portar-la al Ple.</p>
3	<p>Estat de la convocatòria de subvencions 2022 i 2023.</p> <p>La regidora Lúdia Muñoz explica les dificultats que es va trobar el consistori a l'hora de preparar el nou pressupost 2023, amb una baixada dels ingressos i un augment de les despeses previstes, el que va donar una previsió de dèficit de 5 milions d'euros. Davant d'això, a començaments d'any es va prorrogar el del 2022, per donar temps a elaborar un pressupost (aprovat inicialment el febrer i de manera definitiva al març), equilibrat, si bé a costa de reduir sensiblement les partides de despesa corrent. Les partides de transferències (subvencions) s'ha intentat que patissin la reducció més petita possible, el que en part s'ha aconseguit.</p> <p>En conjunt, les subvencions de concurrència s'han reduït entorn un 15% (però enguany hi ha hagut més peticions que el 2022, per la qual cosa, seran més entitats a repartir), i les nominatives vora el 5%.</p> <p>Tot i els esforços per portar la proposta al Ple d'abril no ha estat possible i es portaran al Ple de maig, per intentat que totes les entitats de concurrència puguin cobrar a primers de juny.</p> <p>A més s'han habilitat unes partides específiques de cap. 7 per a subvencions</p>



	<p>d'inversions per a les entitats amb patrimoni immobiliari que es tramitaran després de la resta de subvencions.</p> <p>En Joan Baeza, de Pessebristes, explica que la divisió del 75-25% els perjudica molt i demana que s'estudiï la possibilitat de pagar el 100% d'un sol cop. Es respon que aquesta partició es deu a la normativa vigent i tenim molt poc marge de maniobra, però tot i així s'intentarà.</p> <p>La Mireia Amigó, de la Comissió de Colles, explica que no entén ni comparteix el criteri de que les factures hagin d'anar segellades o acompanyades de resguard de pagament. Es respon que aquest criteri està establert a les bases i Intervenció l'aplica de manera estricta des de fa dos anys: no hi ha gaire marge.</p>
4	Informacions diverses
	<p>La Regidora explica els espais de la Fira/ENR i que el 23 d'abril es presenta el cartell.</p> <p>Igualment que es portarà al Ple una modificació de les bases del concurs del cartell de la Festa de Tardor per deixar més temps per presentar propostes.</p> <p>S'informa que els propers dos caps de setmana es celebraran unes jornades sobre Cultura popular i gènere al Casal de Joves organitzades per la Generalitat de Catalunya. El termini està obert encara.</p>
5	Precs i preguntes
	<p>En Joan Lorenzo recorda que el diumenge hi ha funció de la Xarxa d'espectacles.</p>

ACORDS	
1	S'aprova l'acta.
2	Es dona per aprovada la reforma abans de portar-la al Ple.
3	No es prenen acords al respecte
4	No es prenen acords al respecte
5	No es prenen acords al respecte

El secretari
Sr. César Lorenzo
[Firma01-01]